
CELOVITA PRENOVA NA MESTNEM TRGU

Jeseni v obnovljene prostore
V matični enoti bodo pridobili 69 postelj s kopalnico v vsaki sobi - Lani so prenovili dislocirano enoto za demenco, v ko-
mendi bi radi prekrili streho in znižali strope - Večina denarja za prenovo iz pobude React-EU

METLIKA - Institucionalno varstvo

starejših v metliški občini od leta 1954
izvaja Dom starejših občanov Metlika,
ki ima prostore na Mestnem trgu in

v bližnji komendi, grajski stavbi, ki je
bila zgrajena pred več kot 500 leti, od
leta 2014 pa tudi v dislocirani enoti za

demenco, ki stoji tri kilometre stran, na
nekdanjem živinskem sejmišču ob regi-
onalni cesti Metlika- Črnomelj.

Dotrajani nefunkcionalni prostori v
starejših stavbah in tudi potrebe časa
so bili kmalu po prvem valu epidemije

covida-19 izziv tudi za direktorico DSO
Ivico Lozar, vse zaposlene in stanovalce.
»Nič kaj ugodne zdravstvene razmere,

ko smo imeli sredi marca leta 2020 kot
prvi v državi precej okuženih stanoval-
cev in zaposlenih, ter seveda velik trud,
da bi epidemijo zajezili, nas niso od-
vrnili od načrtov za prenovo oziroma
širitev bivalnih prostorov,« pravi Ivica
Lozar. Prvi večji del so opravili lani, ko
so uredili okoli 800 kvadratnih metrov

neizkoriščenega podstrešja v enoti za
demenco, dogradili teraso in stopnišča

na podstrešju ter preuredili 40 kvadra-
tnih metrov v pritličju. Za veliko prido-

bitev štejejo tudi dodatno dvigalo, ki bo
lahko pomagalo ob morebitni vnovični
delitvi objekta na okužene in neokužene
cone. S temi pridobitvami se je število
stanovalcev povečalo za 24. Naložba je
stala nekaj več kot 1,5 milijona evrov,

od tega je DSO Metlika prispeval dobrih
200 tisočakov, preostalo pa je zagotovila
država.
Že od začetka letošnjega leta pa na Me-
stnem trgu, kjer je osrednji del matič-

nega doma, poteka celovita preureditev

nastanitvenih zmogljivosti po standar-
dih in normativih, ki bodo ustrezali so-

dobnim potrebam, tudi ob izbruhu nale-
zljivih bolezni, hkrati pa bodo zagotovili
varnejše delovno okolje za vse zaposle-

ne. Po prenovi bodo pridobili 69 postelj,

trenutno jih je 112. Ukinili bodo sobe s

tremi posteljami, vsaka soba pa bo imela
tudi kopalnico, pravi direktorica. Zato so

morali med obnovitvenimi deli, ko niso
sprejemali novih uporabnikov, okrepili

pa so storitev pomoči na domu, ta del

doma povsem izprazniti in 35 stanoval-
cev skupaj z upravo decembra lani pre-
seliti v prostore komende, preostalih 70

stanovalcev pa v dislocirano enoto.

Za tri milijone evrov vredno naložbo,
ki bo končana do konca septembra, so

2,3 milijona evrov pridobili na razpisu

za vlaganje v razvoj oziroma dvig rav-
ni infrastrukture za oskrbo starejših iz

pobude React-EU, razliko pa bo moral
zagotoviti dom sam. »Pred nami je še
en večji, če ne celo največji izziv doslej.
Dvonadstropna komenda, ki je bila

zgrajena za neke druge potrebe, res

zahteva celovito prenovo, da bi povsem
ustrezala standardom domskega var-

stva,« pravi Ivica Lozar. Po zamenjavi že
dolgo kliče streha, v upravnih prostorih

bi predvsem zaradi manjše porabe to-

plote želeli znižati visoke strope, spodaj

pa pridobiti telovadnico za stanovalce
in prostor za terapijo. Vodstvo doma se

zaveda, da brez sredstev z državnih in
evropskih razpisov tudi pri tem projek-
tu ne bo šlo, na višje stroške morebitne
obnove pa bodo bržkone vplivale tudi
smernice kulturnovarstvene stroke, saj

je stavba svojevrsten kulturni spomenik.

Dom je bil lani in je tudi letos skoraj pol-

no zaseden s 172 stanovalci, trenutno

imajo več kot 200 vlog za sprejem, ki
prihajajo iz skoraj vse Slovenije.

M. Glavonjič

I

»Dom smo leta 2019 energetsko obnovili, zdaj pa nas čakajo novi izzivi,« pravi

direktorica DSO Metlika Ivica Lozar. (Foto: M. 6.)
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Stran: 8
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